Требования к оформлению текста
[bookmark: _GoBack]Шрифт: Times New Roman по всему тексту.
Размер шрифта – 14.
Поля: по 2 см со всех сторон.
Междустрочный интервал: «Множитель» 1,5.
Интервал между абзацами «Перед» – нет, «После» - «10 пт».
Отступ «Первой строки» - 1,25.
Текст: одна колонка на странице, положение на странице – по ширине текста.
Титульный лист должен содержать:
Инициалы, фамилия автора (заглавные буквы, полужирный, положение слева страницы без отступа);
Сведения об авторе: ученая степень, ученое звание, должность, место работы, город, страна, электронный адрес (строчные буквы, положение слева страницы без отступа);
Название статьи (заглавные буквы, полужирный, положение слева страницы без отступа);
УДК статьи (полужирный курсив);
Фамилия инициалы – курсив. Название статьи – полужирный курсив. В скобках аффилиации автора, город, страна – курсив.
Аннотация к статье. Слово «Аннотация» выделяется полужирным курсивом, после слова ставится точка. Объем до 250 слов. Аннотация к оригинальной статье должна иметь следующую структуру: цель, задачи, методы, результаты, заключение, и не должна содержать аббревиатур. Аннотация является независимым от статьи источником информации для размещения в различных научных базах данных.
Ключевые слова. Фраза «Ключевые слова» выделяется полужирным курсивом, после фразы ставится двоеточие. Сами ключевые слова указываются после фразы «Ключевые слова» в той же строке. Количество ключевых слов – не более 10, выделяются курсивом.
При первом упоминании терминов, неоднократно используемых в статье (однако не в заголовке статьи и не в резюме), необходимо давать их полное наименование и сокращение в скобках, в последующем применять только сокращение, однако их применение должно быть сведено к минимуму.
Оформление таблиц:
Каждая таблица должна быть пронумерована, иметь заголовок и источник данных.
Номер таблицы и заголовок размещаются над таблицей. Номер оформляется как «Таблица 1», курсив, положение текста на странице по правому краю. Заголовок размещается на следующей строке, полужирный шрифт, положение текста на странице по центру. Источник данных указывается под таблицей. Слово «Источник» выделяется полужирным курсивом, через двоеточие указывается источник данных, выделяется курсивом.
На каждую таблицу должна быть ссылка в тексе.
Оформление графического материала:
Каждый объект должен быть пронумерован, иметь заголовок и источник данных.
Номер объекта и заголовок размещаются под объектом. Номер оформляется как «Рис. 1.», курсив, положение текста на странице по центру. Далее следует название, полужирный шрифт. Через пробел в скобках указывается источник, оформляется как «Источник: Росстат, данные на 12.08.2014 г.», курсив.
На каждый рисунок должна быть ссылка в тексте.
Везде по тексту год сокращается «г.», года – «гг.».
Оформление списка литературы:
Список литературы приводится в конце статьи и озаглавливается «Литература», заглавные буквы, полужирный, положение по левому краю страницы.
Сам список литературы оформляется как общий список, источники приводятся в порядке упоминания в тексте.
Список литературы оформляется по стандарту Harvard.
После списка литературы на английском языке дублируются: инициалы, фамилия автора, сведения об авторах, название статьи, аннотация и ключевые слова, литература.
При наличии замечаний рукопись возвращается автору на доработку.

